KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2
1. /[nsa cocmasnenusi KOHMpPOAbHOU padomvl MONCHO UCNOTILI0BAMb NOCOOUA!

1. Anekcannposa, JI. A. Anre6pa. 7 kinacc. KoHTposbHble paboThl i yuaiuxcs o0uieo0pa3oBarenbHbIX yupexaenuit / JI. A. Anexcannposna;
oA pen. A. I'. Mopakosuua. - M.: Muemo3una, 2014.

2. AnekcannpoBa, JI. A. Anreopa. 7 kinacc. CaMOCTOsITeNIbHBIE pa0OTHI AJIs yYaIIuxcs o0Ieo0pa3oBaTelbHbIX yupexkaenui / JI. A.
AunekcanapoBa; noa pea. A. I'. Mopakosuya. - M.: Maemo3susna, 2014.

2. Konmponvnas paboma Ne 2 6 08yx eapuanmax.
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1. Cokparure npo0s: 1. Cokpature ApoOb:
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2. Ioctpoiite rpaduk ypaBHeHus 3x +y + 1 = 0. [lpunagnesxut mu 2. [loctpoiite rpaduk ypaBHenus 2x -y - 3 = 0. [IpuHaajiexur iu emy

emy Touka A(2/3; -3)? Touka A(1/2;2)?

3. TIpeo6pasyiite ypaBHenue 2X -y - 3 = 0 k Buay auneitHoi# dyHkimu 3. [Ipeobpasyiire ypasuenue 3x +y - 2 = 0 K Buy JTMHEHHOH QyHKIMK
y =kx + m. Uemy paBub1 k um? y = kx + m. Uemy paBubl k 1 m?

4. Haiinure HauOoJIbIIICe M HAMMEHBIIICE 3HAUCHUS JTUHCHHOM 4. Haligure HanOoJbllIce U HAUMEHBIIIEE 3HAUECHUsI TUHEHHON QyHKIUH
¢byuknuu 2X -y - 3 =0 Ha otpeske [-1; 2]. 3x +y -2 =0 mna orpe3ke [-1; 1].

5. Haitnute Touky nepeceuenus rpadpukoB TMHeHHBIX QyHKImii y = 2x 5. Haliaure Touky nepecevenus rpagukoB JTMHEHHBIX GyHKIMA Y = 2 -
-3ny=1-3x. 3xuy=x-2.

6. Ha pucyHke usobpaxen rpaduk nuHeiiHoi Gynkimn y =kx + m. 6. Ha pucyHke usobpaxen rpaduk nuneiiHon pyskiuu y = kx + m.
Yemy paBHbI 3HaueHHs KOdPDuImeHTos k u m? HUemy paBHbI 3HauCHHUs KO3 durmenTos k 1 m?
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OTBeTHI K KOHTPOJIbHOH paboTe:
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1@ | 1(6) | 1(s) 3 4 5 6
2 -
¥ | m | EZ 2:1)
2b 5 m=-3 yum=-5 m=2

K=2, | Viuo =1 k=102,

Bapuanr 11
1(B) 3 4 5 6
k = _3’ yHaI/I6 = 5 k = _21
atb (-1; 1)
7 m=2 yiam=-1 m =4



